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[Ciudad y fecha]

Dr. Juan Patricio Nogueira
Presidente de la Federación
Argentina de Sociedades de Endocrinología
S                              /                                  D
Por medio de la presente, me dirijo a usted para presentar formalmente nuestra solicitud de financiación para el proyecto de investigación titulado "[Título del Proyecto]". En calidad de director del proyecto de investigación, y con la debida autorización de la institución [nombre de la institución], tengo la responsabilidad de postular como candidato en la categoría [básico/clínico] de la convocatoria de financiación de proyectos de investigación de la FASEN para el año 2024. Asimismo, por la presente, autorizo al/a la investigador/a inicial [nombre del/de la investigador/a inicial] a presentarse como parte del equipo de investigación en este proyecto.
Adjunto a esta carta, encontrarán toda la documentación requerida según lo establecido en las bases de la convocatoria, incluyendo la descripción técnica detallada del proyecto, la aprobación del comité de bioética, como así también los antecedentes curriculares.
Agradezco de antemano la atención brindada a esta solicitud y quedo a su disposición para proporcionar cualquier información adicional que pudieran necesitar. Quedo a la espera de una respuesta favorable.
Atentamente,
[Firma del/de la directora/a del proyecto]
[Nombre del/de la directora/a del proyecto]
[Cargo del/de la directora/a del proyecto, si aplica]
[Nombre de la Institución]
[Dirección de la Institución]
[Ciudad, Código Postal][Correo Electrónico]
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